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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA NO ANO DE 2018 DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 19 DE FEVEREIRO DE 2018. 

Aos dezenove dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito 

horas e vinte e cinco minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara 

Municipal de Vale do Anari. Havendo quórum legal o Presidente declarou 

aberta a sessão e em seguida, passou a palavra para o Missionário Jeferson 

Rodrigues, para fazer a leitura Bíblica, no qual falou da passagem da bíblia no 

livro de levíticos capitulo 19, após o Presidente agradeceu a presença do 

missionário e convocou para compor a mesa junto com os demais, em seguida  

passou a palavra para o 1º Secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior, a 

ata foi colocada em discussão e não havendo interessados a discutir, o presidente 

colocou a ata em votação que foi aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes. Foram lidas as seguintes INDICAÇÕES N° 001/GV/MPS/18; N° 001,002 e 

003/GV/SRA/18 e N° 001,002 e 003/GV/UMS/18. No Pequeno Expediente o 

presidente concedeu a palavra para o vereador Sinval Ribeiro Alves por cinco 

minutos sem direito a parte. O vereador iniciou cumprimentando a todos 

presentes, agradeceu a presença do missionário Jeferson que esse ano ele estará 

prestando um importante serviço para a sociedade, parabenizou e desejou 

sucesso. Fez menção a Igreja católica que todos anos ela faz a abertura da 

campanha da fraternidade, e que esse ano essa campanha tem como tema 

“Fraternidade e superação da violência” e como lema “somos todos irmãos”. 

Falou que é muito importante essa reflexão, pois violência é algo que nos atinge 

e ressaltou que a violência é inerente a toda sociedade e que é compromisso de 

todos nós cristãos procurar combater com determinação, disse que possamos 

entender que precisamos ser respeitados. Falou também que esse ano é de 

grande expectativas para todos nós, estamos alegres, pois no ano passado todos 

vereadores correram atrás de emendas e verbas para o município, agradeceu e 

parabenizou a todos, espera que esse ano seja bem melhor e que todos venham 

trabalhar em parceria para a melhoria da sociedade, porém não havendo 

ninguém inscrito no Pequeno Expediente passando então para o Grande 

Expediente O Presidente concedeu à palavra ao vereador Ueliton Machado da 

Silva, para o uso da tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O 

vereador iniciou cumprimentando a todos presente, falou das indicações que fez, 

no qual um amigo seu foi fazer uma visita na linha C-62 e chegando lá ouviu 

alguns munícipes falando que havia um bueiro e alguns pontos críticos que está 

dificultando a trafegabilidade local, onde o mesmo se deslocou até lá e pode 
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realmente notar que a situação da mesma se encontra bem critico, e também uma 

ponte na PA-08 que é na região do Palma arruda, onde os paus se sustentação se 

cederam e está dificultando muito, onde o trafego de animais é muito grande, fez 

observação que precisa ser feita a implantação de lombadas ( quebra-molas) na 

avenida 23 de Agosto tendo em vista que essa avenida é de grande movimento, 

no qual se tem embarque e desembarque de alunos devido a escola, com a 

implantação desses quebra-molas ajudaria bastante no sentido de evitar 

acidentes, o vereador Manoel Pereira da Silva pediu aparte para falar que se as 

indicações do vereador Ueliton for atendidas que aproveitassem e implantasse 

quebra-molas em frente ao colégio balão mágico onde o movimento é grande de 

alunos e assim com essas implantações diminuiria o risco de acidentes e 

ressaltou que já foram feitas várias indicações mais que não tem sido atendido, 

espera que agora o poder executivo venha tomar as devidas providencias 

cabíveis, o vereador Ueliton agradeceu as palavras do vereador Manoel e disse 

que suas palavras só veio enriquecer seu discurso, ressaltou que essa indicação 

possa ser atendida, no sentido de ajudar todas as escolas do município. O 

vereador Romildo Lemos de Meira pediu a parte pra falar que é favorável a essa 

indicação e espera que a secretaria de obras ou a DER venha executar esse 

serviço, no qual já estaria de bom tamanho e pediu que fosse feito juntamente 

com os demais vereadores um requerimento e encaminhar a prefeitura no 

sentido de resolver essa questão. O vereador Ueliton falou que ficou contente 

com as palavras do vereador Romildo e sugeriu que se todos vereadores 

aceitassem em fazer um requerimento ou uma indicação e todos assinassem 

pedindo para que seja olhado com mais carinho essa indicação, e assim vindo a 

amenizar essa preocupação com os alunos, finalizou agradecendo a todos. O 

presidente concedeu a palavra ao vereador Sinval Ribeiro Alves, para o uso da 

tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito aparte, o vereador iniciou 

cumprimentando a todos presentes falou das suas indicações de uma ponte na 

linha C-70 e outra na região do São Marcos tendo em vista que estão em estado 

crítico. A vereadora Santa Maia Zimermann pediu aparte e disse que vem 

cobrando isso já faz muito tempo não só ela, mais todos vereadores daquela 

região, afirmou que as maquinas estavam lá trabalhando no qual foi pedido para 

concertar essa ponte e eles alegaram que não tinha madeiramento, os moradores 

daquela região então ficaram de acordo em ajudar com o madeiramento e 

mesmo assim as maquinas foram embora sem prestar serviço algum. O vereador 

Sebastião Rodrigues Martins Filho pediu a parte pra falar que arrumou a 

madeira pra essa referida ponte e eles sempre falam que vão arrumar e até hoje 
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ninguém foi, e que aguarda que essa indicação seja atendida logo ou vão esperar 

que aconteça o que houve na ponte MA-10 onde um caminhão caiu dentro da 

ponte e depois disso que eles foram lá concertar, afirmou que está cansado de 

cobrar. A vereadora Santa Maia Zimermann pediu aparte novamente e afirmou 

que a população está revoltada com essa situação e que se não vim a concertar 

essa ponte não haverá aula na região do São Marcos, pois não tem condições de 

o ônibus escolar puxar os alunos com essa ponte desse jeito colocando a vida 

desses alunos em perigo, e que já se passaram 6 meses que nós vereadores vem 

cobrando e não estamos sendo atendidos pelo poder executivo. O vereador João 

Correia Maciel Filho pediu aparte, agradeceu a presença de todos e convidou a 

população para que viesse mais vezes participar das sessões, falou referente a 

um cascalho que tem na região do São marcos no qual o proprietário do sitio 

quer fazer um contrato com a prefeitura para ele desmembrar esse alqueire do 

seu nome para  fazer o CAR dessa terra e realizar financiamento e ressaltou que 

agora falta legaliza esse pedaço de terra para que a prefeitura  juntamente com a 

secretaria de obras venha  aproveitar desse cascalho, tendo em vista que essa 

mesma região é muito necessitada de cascalho onde si tem vários pontos críticos 

precisando desse encascalhamento. O vereador Romildo Lemos de Meira pediu 

aparte novamente pra falar de outra ponte na linha PA-15 no qual ela se encontra 

com as pranchas quase caindo e também estão deixando virar um atoleiro onde 

esta dificultando a trafegabilidade local, sendo que são trabalhos simples de 

resolver. A vereadora Santa Maia Zimermann pediu aparte novamente e falou 

que esteve juntamente com o proprietário e o Secretário e que ali só esta 

faltando o Secretario tirar o pé do chão. O vereador Ednaldo Borges da Silva 

pediu aparte afirmou que seu irmão cedeu mais de 200 caçambas de cascalho 

para a prefeitura para que fosse feito o encalhamento dessa linha na região do 

São Marcos. o vereador Sinval ressaltou que a contribuição dos demais 

vereadores vão fazer que o poder executivo e a secretaria de obras possa estar 

agilizando a recuperação desses pontos críticos e que nossa função e obrigação é 

estar cobrando as reivindicações que nossos munícipes cobram, e que nesse ano 

de 2018 as expectativas é que chegue mais maquinários para a secretaria de 

obras e que de fato vai melhorar e aumentar a capacidade de recuperação dos 

pontos críticos do nosso município. falou que teve a oportunidade de estar 

semana passada em Porto Velho no qual existe uma preocupação da nossa parte 

de melhorar o sistema de arrecadação de nosso município no qual fiz essa 

indicação, sabemos que existe uma arrecadação muito pequena de tributos, 

porem quero que o poder executivo mande esse relatório analisando e 
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verificando quais são as possibilidades de melhorar essa arrecadação, sendo 

assim se vim melhorar essa arrecadação as demandas que hoje nos aflige será 

diminuída, outro aspecto interessante é que existe a possibilidade da celebração 

de convênio entre a prefeitura e a SEFIN, tendo em vista que será enviado três 

servidores de carreira do município para que eles possam fazer um treinamento 

especifico no sentido de melhorar e verificar a possibilidade de arrecadação do 

município, isso é um trabalho que não demora muito e que vai dar muitos 

resultados positivos para nossa arrecadação e que todos nós sabemos que 

existem alguns setores da economia que as vezes deixa de arrecadar tributos e 

que um Município igual ao nosso que vive com repasses Estaduais e Federais 

precisa melhorar a sua gestão municipal. Avisou as pessoas leigos da Igreja 

católica que hoje seria apresentado uma resolução de mudança de horário e que 

provavelmente na próxima sessão será votado para que o inicio do horário da 

sessões seja as 19:00 horas, pediu para que todos fizesse presentes na próxima 

sessão, finalizou agradecendo a todos. o presidente passou a palavra para o 

vereador fazer a apresentação dos projetos, foi lido o PROJETO DE 

RESOLUÇÃO 001/CMVA/18 e 002/CMVA/2018. Não havendo nada mais a 

tratar o presidente agradeceu todos pela presença e encerrou a sessão as 

dezenove horas e vinte minutos. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM DEZENOVE DE 

FEVEREIRO DE 2018. 

 

 

 

MANOEL PEREIRA DA SILVA                            SINVAL RIBEIRO ALVES 

           Presidente                                                         1º Secretário 


